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5M = %olduﬁuna gore 523" ifadesinin degerini bulunuz.
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3&4 5—2

+ isleminin sonucunu bulunuz.
9—&3 25—L5
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f:R-> R f(x) =41 + 3 olduguna gére f(2) ve f(—1) degerini bulunuz.
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f(x) = —27**! fonksiyonuyla ilgili
. Pozitif degerlidir.

Il. Grafigi x eksenini kesmez.
lll. Grafigi y eksenini keser.

ifadelerinden hangilerinin dogru oldugunu goésteriniz.
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Yanda f: R —» R* tanimh f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore

L f) =5-27%
Il. fartan fonksiyondur.

l1l. f bire bir fonksiyondur.
IV. f 6rten fonksiyondur.

-y ifadelerinden hangilerinin dogru oldugunu gosteriniz.
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a ve b birer pozitif gercek say: olmak iizere,

f(x) = 5a*
g(x) = 10b*
fonksiyonlarinin grafikleri x = 2 apsisli noktada kesismektedir.

Buna gore f(x) = 2 - g(x) esitligini saglayan x degerini bulunuz.
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45X = 3 ve 45Y = 5 olmak uizere

l1—-x—y

R

esitligi veriliyor.

Buna gore 152 ifadesinin degerini bulunuz.
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a ve k birer gercek sayi olmak iizere
yanda f(x) = k - a* fonksiyonunun grafigi
verilmistir.

Buna gore f(6) degerini bulunuz.

X
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Gergek sayilar kiimesi Gizerinde f ve g fonksiyonlari
f(x) = 62**1 ve g(x) = 3%* 1biciminde tanimlaniyor.

Buna gore
X
[0 _
g(x)
esitligini saglayan a ve k tam sayilarinin toplami kagtir?
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logg|log z(logs 243)| ifadesinin degerini bulunuz.
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f (@) = 10g(x42)(9 — 3x)

fonksiyonunun en genis tanim kiimesini bulunuz.
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A=In9—-2-In5
B=In2+1n3

olduguna gore B nin A tiiriinden degerini bulunuz.
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x = log(100!)
y = log(99!)

olduguna gore x — y degerini bulunuz.
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log,(7 + log,(3x — 1))

. o [ 1 . o -4 . o
ifadesininx = S icin degerini bulunuz.
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logs(x% —9) > 3

esitsizliginin ¢oziim kiimesini bulunuz.
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f(x) = 103
(fog)(x) =5x +1

olduguna gore g fonksiyonunun eslestirme kuralini bulunuz.
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f(x) =log,(x + 3) +logg(x — 3)3

olduguna goére /1 (4) degeri kagtir?
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1 den 100 e kadar olan tam sayilar yazih
olan ozel bir cetvel tiirii sekildeki gibidir.

1 2 3 4 .. 100
RN ) ) )
log2 log4 log 8

Bir tahta cubuk bu cetvel ile dlciildiigiinde
cubugun bir ucu 1 diger ucu 21 sayisina geliyor.

Buna gore cubugun uzunlugu kac¢ birim olur?
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Asa@ida kenar uzunluklan log81 ve log243 birim
olan ABCD dikdortgeni biciminde bir karton veril-
mistir. Kartonun AB ile AD kenarlan Gzerinde B ve D
koselerine log 3 birim uzaklikta olan E ve F noktalari
isaretlenmistir.

A I: log3 D
log 243
Ee
log 3
B log 81 cC

Karton E ve F noktalanndan gegen bir dogru boyun-
ca kesiliyor ve elde edilen ki¢lk parca atiliyor.

Buna gore, kalan kartonun ¢evresi kac birimdir?

012“:-93 015Iogs °1EI093
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a, b ve ¢ gercek sayilan 1'den biylk olmak Gzere,

Iogabaaa =

log,.4C =
esitliklen veriliyor.

c
Buna gore, log, b ifadesinin degeri kactir?

0: 0 6. 0 O0:
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Asagida dik koordinat dizleminde
_ L) _ -1
fix)= Iogz(a) vey="1"(x)
fonksiyonlanirin grafikleri verilmistir.

AY

f_1

f ve f ! fonksiyonlannin grafikleri sirasiyla sekilde-
ki OABC dikddrtgeninin B ve C kdselerinden gec-
mektedir.

Buna gore, OABC dortgeninin cevresi kacg birim-
dir?

045 048 GEU 052 °54
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Yukarida f(x) = log; x fonksiyonunun grafigi
verilmistir.

Buna gore mavi iicgenlerin alanlar toplami kag
birimkaredir?
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49% — 2 . 7* — 15 = 0 denkleminin ¢6ziim kiimesini bulunuz.
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b, 1'den biyik bir gergek sayi olmak izere, (a )
geometrik dizisinin 4. ve 8. terimleri

a, =log.b
a, = log, 625
bigiminde veriliyor.

Buna gére, a; kagtir?

02 03 oﬁ 06 oa
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x bir gercek sayi olmak lizere,
(log,x =7-log,x+ 10 =10

esitligini saglayan x degerlerinin carpimi kagtir?

023 02"' 025
O~ 0O~
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1. Bir bulasic hastalifin 52 000 nufuslu bir ilgede t glinde
yayilma hizi asagidaki gibi modellenmistir.

Nofus (bin)
A

-

» t(gln)

0o

Buna gore baslangicta kac kisi bu hastaliga
yakalanmistir?

A)30 B)35 ()40 D)45 E) 50
Aciklama: Yaymnlanmus Ornek Calisma Sorular-

Daogru Cevan: C
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eln(5-2Inx) — 70 olduguna gore

| 4x?% + 3
og% x

ifadesinin degeri kagtir?
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a,b € Rt veb # 1 olmak lizere
log,a <1 <logy4

esitsizligi saglaniyor.

Buna gore

. a—b>0

I[I. a+b<1

III. a-b>8

ifadelerinden hangileri dogrudur?
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=

Yanda grafikte f(x) = log,(2 + x) fonksiyonunun
grafigi verilmistir.

y = ()

Buna gore log(, 1) 27 degeri hangi aralhiktadir?
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a,b € R* olmak tzere

1 3
logs (\/—5) + logg (B) =2

olduguna gore a - b degeri kagtir?

WWW.Supersoru.com
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58 ile —14 sayilar arasina aritmetik dizi olusturacak
sekilde 7 terim yerlestiriliyor.

Buna gore bu dizinin 5. terimi kactir?
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an+1 = ap + 6n indirgeme bagintisi ile verilen (a,) dizisinde a;, = 4 dir.
Buna gore (a,) dizisinin genel terimini bulunuz.
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(a) = n?—8n+ 12
an) = n+3

dizisinin kac teriminin negatif oldugunu bulunuz.
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10. terimi 66 ve 3. terimi —4 olan bir aritmetik dizinin
ortak farkini bulunuz.



WWW.Supersoru.com

SORU

18. terimi, 11. teriminden 105 fazla olan bir aritmetik dizide
20. terim ile 15. terim arasindaki farki bulunuz.



WWW.Supersoru.com

SORU

Ilk n teriminin toplami n? + 2n olan bir aritmetik
dizinin 16. terimini bulunuz.
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8 terimli bir aritmetik dizinin ilk bes teriminin toplami, son

lic teriminin toplaminin P katina esittir.
Buna gore bu dizinin 7. teriminin 3. terimine oranini bulunuz.
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256 ile 318 sayilari arasina n+2 tane terim
yerlestirilerek bir geometrik dizi elde ediliyor.

Elde edilen bu geometrik dizinin ortak carpani %
olduguna gore n degerini bulunuz.



WWW.Supersoru.com

SORU

Bir (a,,) geometrik dizinin ilk n teriminin toplami S,

S 1 g
ve = = —dir.
S 28

Buna gore —— %6~ - >: ifadesinin esitini bulunuz.
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Selin kare seklindeki bir kagit aliyor. Bu kagidi
sekildeki gibi 2. adimda késegenlerinden keserek iki
es iicgen elde ediyor. Daha sonra 3. adimda bu
licgenleri de keserek es iicgenler elde ediyor.

Selin bu sekilde kesmeye devam ederse 9. adimda
kac tane es licgen elde eder?

WWW.Supersoru.com
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Sekilde es buyulklukteki bilyelerle kare piramit biciminde bir
yap! olusturulmustur. Bu yapiya benzer, tabaninda 400 tane
bilye bulunan bir yapi olusturalacaktir.

Buna gore es bliyukliikteki bilyelerle olusturulacak bu yapinin
van yizlerinden birinde goériinen bilye sayisi kagtir?

www.supersoru.com
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Yukaridaki gibi 1 den n ye kadar ardisik dogal sayilarin
toplami seklinde yazilan sayilara licgensel sayi ve bu
sayilardan olusturulmus

(T)=<136...M )

2

dizisine Gicgensel sayi dizisi denir.

Buna gore T;, — Ty, kagtir?
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Radyoaktif bir madde olan Carbon 14 adi ile bilinen atomlar bir
canlinin 6limunden sonra dizenli olarak bozunarak Carbon 12
atomuna donusurler. Canli 6rnegine gore bir fosildeki Carbon
14 orani A olan fosilin yasi

log A

= —5730 -
y log 2

denklemi ile modellenmektedir.

Canli 6rnegine gore %80'ni kadar Carbon 14 igeren bir fosil
vaklasik olarak kag¢ yasindadir? (log 2'yi 0,3 aliniz.)
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